[lpeocbpasoBaHMe BblparKeHUA
A sin X + B cos x K Bugy C sin(x+t)
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TpuroHomeTtpumAa

MOY «KebaHbénbckaa COLL»
Yautenb bop3osa Mapua CeMEHOBHaA
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* 3apaya

* HanmTm Hanbo/ibLLee U HauMeHbllee 3HavyeHue
GYHKLUUM y=3SiNn X+4COS X



e
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Pewmnm npenBapuTesibHO 3Ty 33434y 418 aPYroun
byHKUNU

V3 . 1
y=2—sm X+E COSX

Mpowe BbirNnaauT 3Ta PyHKUMA?
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s 3HaA, YTo
V3 1

—~ U 7 ABJATCA 3HAYeHUAMHU GYyHKIMH, a UMEHHO
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¥ V3 T 1 . T
?=COSg,a E=Slng,38HHI_HeM

3 . 1
. y=?sm x+§ COSX B Buae

. T . T
e Y=SInx cosz + cosx smg

KaK MmoKHO eweé npeobpazoBaTtb 3Ty PyHKUMUIO?
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* Ncnosbsyem popmyay AnA CMHYCA CYMMbI ABYX
aprymMeHTOB U «CBEPHEM» HaLly PYHKLMUIO:

T
6 K

. T .
y=Ssin x COS g + cos x Sin

* BUAY
+ Y=sin(x + %)

* Yuau6 =7, Yuaum =



* BepHEMCcA K nepBOM PYHKLMU Y=3SiN X+4COS X

* ABAAOTCA M YUCAIA 3 U 4 3HAYEHUAMMU CUHYCA U
KOCMHYCa HEKOTOPOro Ymncaa?
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¢ KOHe4yHOo, HeT.

* [MocTynum cneayrouimm obpasom: HaAaNAEM
KBaApPaTHbIN KOPEeHb N3 CyMMbl KBaapaToB
3TUX Yymncen (4To-To HanoMmmHaeT?)

« V32 + 42=5

3.5 4
e [lanee 3ameTum, 4To ( §)2+(§)2 =7?
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* [IpaBW/IbHO, 1.

3 4
* TOYKa C KOOpAMHATAMK (E ; E) MPpUHAA/EKUT

e AVHUYHOM OKPYXKHOCTU C LLEHTPOM B Hava/e
KOOPAMHAT, U C/1e4,0BaTe/IbHO

3 4
* g 4 '5' ABJIAKTCA 3HA9YE€HUAMHU CHHYCAd U KOCHMHYCa

* HEeKOTOpOro 4uncia.

3 4 .
* nyCTbg=COSt,a E=smt .
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y=3sin Xx+4cos X

Y=5(§ sinx + g COS X)
y=5(sinx cost + cosx sint)
=5sin(x + t)

Y=5sin(x + t)

Yuaue =2 Yuaum —



¢ Asinx + B cosx = Csin(x + t),

B

 rne C=VAZ + B2, t=arcsinm




